

“CORRIGENDUM”

Reference Tender Notice issued vide this office of undersigned on 31.01.2015, the following changes in the Tender Notice are hereby notified through this Corrigendum for all concerned -

A). While specific tool names have been used in the referenced tender document - the specifications may be used as a guideline and only products (irrespective of tool name) that conform to the specified tender specifications will be accepted.

B). Technical specifications - **2- Technical Specifications of Portable Forensic Lab Hardware Imaging Device**

Point no 2 - "SCSI" should now be read as "SCSI (Optional)+SAS/SSD"

Point no 5 - "Should contain Forensic softwares like forensic toolkit (FTK version 5.0 or higher) for data recovery and analysis." is replaced with "Should contain Encase Forensic Software"

C). Technical Specifications **(5)- TRIAGE Incident Response Pre searching Software-**

Points 2,3,5,6 & Note are now deleted

D). Technical Specifications **(15)- i2 analysis workstation -**

Point no 3- "Should able to import CDR & Tower Dump of different companies and circle" should now be read as - "Should be able to import CDR, SDR, Gateway data, ISD & Tower Dump of different companies and circles."

Point no 8- "Should able to automatically paste the important information into data like Cell Id . Address, MNCs, etc" should now be read as "Should be able to automatically place the important information into **offline and online maps** like Cell Id. Address, MNCs, etc"

E). Technical Specification - **Omni- wipe (logicube) hardware based wiping tool**

"Should have Optional Drive Adapters 2.5", 1.8" ZIF" is now replaced with "Should have ~~Optional~~ Drive Adapters 2.5", 1.8" ZIF"

"Should be connected with optional Logicube adapters." is deleted from the specification

F). Technical Specification - **Voom Hardware Presenting Tool**
In the sentence "Should have all Bridges, cables and connectors for connecting IDE/SATA/SCSI/USB/SAS/SSD and Laptop drives in write protected mode" - the word "SCSI" should now be read as "SCSI (Optional)"

G). Technical Specifications of Tableau Universal Write Blocker Kit

Point 4. -"It should capture from 1 or 2 drives to 1 or 2 evidence drives simultaneously." should be read as " It should capture from 1 to 1 drives or 1 to 2 evidence drives simultaneously"

Point 9. -"It should support imaging of following media in disk to disk mode – ATA/PATA/SATA/SCSI/SAS" - the word "SCSI" should now be read as "SCSI (Optional)+ SSD"

Point 10. "It should have built-in-support for SATA/IDE hard drives, flash media and RAID drive pairs (0,1,JBOD)" - the word "built in" is deleted from this specification

उपरोक्त के अतिरिक्त टेन्डर की शर्तों में निम्नलिखित शर्त भी समावेशित समझी जायें:-
" प्रत्येक उपकरण/साफ्टवेयर की आपूर्ति की अवधि (दिनों की संख्या- **number of days**) स्पष्ट रूप से अंकित की जाये"।

(नासिर कमाल)
अपर पुलिस महानिदेशक/निदेशक
डा० भीमराव अम्बेडकर पुलिस अकादमी
मुरादाबाद